TRABALHO 5

Exercicio 1

int main()

{

int resultadoFinal, numeroAdivinhado, etapal, etapa2, etapa3;

int somar6(int num) info();

{

resultadoFinal);
rou te

nt dividirPor2(int num)

IUTES etapa3-subtrair3(etapa2);
("0 nime que ensou inicialmente era: , etapa3);
("\nObrig JE

int subtrair3(int num)

{

void info()

{

por etapa)!\n"); Jogo de Adiwvihs : niime es por etapa)!

mentalmente: Pensa num numeroc intelro e : : 1 rugdes mentalmente:
Soma 3 ac teu nimeroc.
Multiplica o resultado por
Subtrai 6 do novo ao. » 3. Subtraili & do novo resultado.
Qual o resultado

Cual o resultado final obtido?30

Agora wvou tentar adivinhar o teu numero revertendo as opera
0 niimeroc gQue voce pensou inicialmente era: 15

Obrigado por jogar!
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Exercicio 2

= h>
int somar6(int num)
{

num+6;

i

int dividirPor2(int num) .

{ Jogo de Adivihagfo de nimeros (com fungdes por etapa)!
num/2; Pensa num nimerc inteiro e segue as instrugdes mentalmente:

iy 1. Soma 3 2o teu namero.

2. Multiplica o resultado por 2.
int subtrair3(int num) 3

{
num->; . .
1 Qual o resultado final obtido? 30

Subtrai & do novo resultado.

void info() Agora vou tentar adivinhar o teu numero revertendc as operagdes:
{ O nimero gque voce pensou inicialmente era: 15

"\nJogo de Adivihac3o de nimeros (com funcoes por etapa)!\n");
ensa num numero inteiro e segue as instrucbes mentalmente:\n");
. Soma 3 ao teu ndmero.\n");
. Multiplica o resultado por 2.\n"); .
. Subtrai 6 do novo resultado.\n"); Esc?lha uma opgac:
"\nQual o resultado final obtido? "); 1- jogar novamente
0 - sair 1

Obrigado por jogar!

(
("P
("1
(II2
("3
(

main() Jogo de Adi?ihagarl_u delnﬁmercs {com f?ngﬁes por etapa)!
Pensa num numero lntelro e segue as instrucdes mentalmente:
1. Soma 3 2o teu namero.

int resultadoFinal, numercAdivinhado, etapal, etapa2, etapa3, op; 2. Multiplica o resultado por 2.

3. Subtral € do novo resultado.

{

il Cual o resultado final obtido? 44
("%d", &resultadoFinal);
("\nAgora vou tentar adivinhar o teu nimero revertendo as operacdes:\n"); Agora vou tentar adivinhar o teu nimero revertendo as operagdes:

//Etapal: Reverter a subtracdo de 6 (somar 6) O nimero gque voce pensou inicialmente era: 22

etapal-somar6(resultadoFinal);

//Etapa2: Reverter a multiplicacdopor 2 (dividir por 2)

etapa2-dividirPor2(etapal);

//Etapa3: Reverter a adicdo de 3 ibtrair 3) et final

etapa3-subtrair3(etapa2); -
("0 nimero que voce pensou inicialmente era: %d\n ", etapa3); 1- jogar novamente
("\nObrigado por jogar!\n"); 0 - sair O

Obrigado por jogar!

Escolha uma opgio:

("\nEscolha uma opcdo: \nl- jogar novamente \n@ - sair ");
("%d",8op);
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